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Komolyzenei remekművek és kuriózumok is felcsendülnek a szeptember 24-én kezdődő
IX. Szent Gellért Fesztiválon, amellyel az egyházmegye első, vértanú püspöke előtt is
tiszteleg. Az alapítók a hazai tehetségek támogatását is küldetésüknek tartják, ezért a
koncertsorozat során lehetőséget biztosítanak arra, hogy a atalok a Szent Gellért
Akadémia tagjaiként is felléphessenek.

Szent Gellért ünnepéhez kapcsolódóan immár kilencedik éve rendez nagyszabású komolyzenei
koncertsorozatot a Szeged-Csanádi Egyházmegye, mellyel kapcsolatban Kiss-Rigó László
megyéspüspök elmondta, a Szent Gellért Fesztivál indításakor az volt a szándékuk, ami ma is,
hogy az egyházmegye első püspökére emlékezzenek, őrizzék tiszteletét és erősítsék is azt a
kultúra, konkrétan a zene szolgálatával is. A megyéspüspök hangsúlyozta, az egyházmegye
élére 1030-ban kinevezett Szent Gellért nemcsak a keresztények példaképe lehet, hanem
mindenkié, különösen a nevelők számára. Alázatos aszkéta élete, áldozat- és segítőkészsége
nevelői következetessége, valamint minden tettében megnyilvánuló szeretete valamennyiünk
számára követendő példaként szolgálhat.
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Ahogy Robert Christian Bachmann, a fesztivál alapítója, művészeti igazgatója korábban
megfogalmazta, a magyar zenének az ünnepe is a Szent Gellért Fesztivál, mely színesíti a
város kulturális programkínálatát. Szerinte Szeged nemcsak egyetemi város, hanem bátran
nevezhetjük a zene városának is.

Az egyhetes fesztivál keretében ezúttal is szimfonikus hangversenyekre és jótékonysági
koncertekre invitálják a zenekedvelőket, míg a programsorozat nyitónapján, szeptember 24-én
Szeged és folyója címmel időszaki tárlat nyílik a dóm látogatóközpontjában. Idén két
jótékonysági hangversenyt is tartanak, a nyitónapon a Hangok és harangok koncertsorozat
részeként Mága Zoltán hegedűművész estjére invitálják az érdeklődőket a fogadalmi
templomba, míg szeptember 26-án a Szegedi Szimfonikus Zenekar Rost Andrea világhírű
szopránnal kiegészülve ad jótékonysági koncertet a Korábban Érkeztem Dél-alföldi Regionális
Koraszülött Intenzív Osztályért Alapítvány javára. A zene és a tudomány kapcsolatáról a
hagyományoknak megfelelően a Gál Ferenc Főiskola Klebelsberg-termében Párducz Árpád és
Janka Zoltán tart előadást szeptember 26-án.

A Szent Gellért Fesztivál keretében szeptember 25-én fellépnek az SZTE Zeneművészeti Kar
művészei, 27-én a barokk csellón játszó Michal Stahel és a csemballóművész Balog Zsolt
koncertjére invitálják a vendégeket. A szeptember 28-ai szimfonikus koncertek a Szent Gellért
Akadémia Zenekara lép fel Jiří Partyka (hegedű), Alžběta Vlčková (cselló), Marta Korduljak
(fuvola) és Zuzana Rzounková (kürt) közreműködésével, majd egy nappal később a Szent
Gellért Akadémia Zenekara és Da-Hae Kim játszik a dómban, a koncerten Robert Christian
Bachmann és Yoon Kuk Lee vezényel.
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